

不满拜登边境政策

新华社消息 美国得克萨斯州政府13日把一整车拉丁美洲“庇护申请者”运送至首都华盛顿，要让得州政府眼里“不了解”南部边境状况的总统约瑟夫·拜登及其领导的民主党政府“看一看”。

这是得州共和党籍州长格雷格·阿伯特又一次以行动谴责拜登政府边境政策。

这辆载满拉美“庇护申请者”的客车13日上午抵达华盛顿国会大厦附近。

据美国哥伦比亚广播公司报道，客车所载24人来自哥伦比亚、古巴、尼加拉瓜和委内瑞拉，他们的庇护申请已在得州与墨西哥接壤的边境地区受理，可在美国境内走余下程序。

“拜登政府和国会许多要员不了解‘开放边境’政策带来的混乱，”阿伯特说，“而且他们拒绝亲自过来看看……既然他们不来边境，我就把边境带到华盛顿。”

阿伯特放话“会有更多人坐车或飞机抵达”华盛顿，但他没说具体人数。

前任共和党籍总统特朗普领导的政府援引《美国法典》中涉及公共卫生、社会福利和公民权利的相关规定，拒绝受理大多数墨西哥和中美洲国家成年民众的庇护申请，并将他们逐回墨西哥或原籍

得州向首都运移民

国。拜登政府决定5月底废除这条驱逐令。国会共和党人和部分中间派民主党人认为，一旦废止，美墨边境移民人数势必飙升，而边防人员并未做好应对准备。

向华盛顿运移民是阿伯特最近第二次挑战拜登政府的边境政策。本月6日，他下令得州公共安全局在边境关卡对自墨西哥入境的商用卡车加强安全检查，旨在“遏制毒品、人口贩子、非法移民、武器和其他违禁品流入”。

此举导致美墨跨境交通陷入混乱，一些卡车司机愤而发起示威，迫使部分繁忙的口岸关闭。

得州边检新政策也激怒了白

宫和商业界，甚至连得州农业局局长锡德·米勒也颇为不满，斥之为“灾难性政策”，称会推高食品价格并加剧供应链短缺。

阿伯特13日说，得州与墨西哥新莱昂州达成新的安全协议，附近口岸因而暂停对卡车加强安全检查，但其他口岸在达成类似协议前将继续实施边检新政策。

得州政府批评拜登政府在边境执法不严，曾发起多项诉讼，甚至希望恢复特朗普政府时期“留在墨西哥”政策，即移民必须首先留在墨西哥，等待美方审查庇护申请。拜登去年1月就任总统后下令取消这项政策，遭共和党方面抵制。（陈丹）



这是13日在南非夸祖卢-纳塔尔省拍摄的洪水过后的场景。

遭遇“六十年一遇”降雨 南非超300人死于洪灾

新华社消息 南非东部夸祖卢-纳塔尔省政府13日说，当地连日降雨引发的洪水已导致306人死亡。据媒体报道，这是南非有记录以来最致命洪灾之一，受灾最严重的德班市遭遇六十年来最强降雨。

夸祖卢-纳塔尔省治理部门13日晚些时候证实上述死亡人数，说一些地区已经恢复供电供水和垃圾清理等市政服务。

这场强降雨11日晚开始侵袭

夸祖卢-纳塔尔省。南非气象局说，雨势最强时期，一些地区24小时降水量超过300毫米。

网络视频显示，除民房倒塌、道路毁坏，一些大型工厂也遭洪水破坏，造成大量财产损失。

夸祖卢-纳塔尔省知名海滨城市德班受灾最为严重。法新社13日援引南非气象局预报员塔瓦纳·迪普奥说法报道：“过去48小时内，夸祖卢-纳塔尔省部分地区降水量超

过450毫米，相当于德班年均降水量1009毫米的近一半。”

13日下午，德班部分地区降雨持续，邻近的东开普省发布洪水警报。

南非总统西里尔·拉马福萨13日抵达灾区视察并慰问受灾民众。“这是一场巨大灾难。”他在视察一处灾区时说。拉马福萨承诺将“不遗余力”善后，并向受灾者提供援助。（刘曦）

锤子袭击持刀伤人……纽约地铁暴力犯罪多

新华社消息 美国纽约市一座地铁站12日早发生枪击事件，导致20多人受伤。据美国和英国媒体报道，纽约地铁今年还发生过涉及锤子、刀等凶器的多起暴力犯罪。

据美国“今日国家新闻”网站12日报道，纽约地铁上周报告39起暴力犯罪，比2021年同期增加160%。英国《每日邮报》12日援引纽约市警察局数据报道，今年1月纽约地铁

犯罪数量达198起，比去年同期增加约75%。当月，一名40岁亚裔女子在纽约市中心的时报广场地铁站遭人故意推下站台，被列车撞死。

为改善地铁安全问题，纽约市长埃里克·亚当斯2月在时报广场地铁站举行新闻发布会，宣布地铁系统安全为重中之重，承诺整顿地铁安全和秩序。然而，他宣布上述承诺几天后，就有6人在地铁中被

刺伤，另有1人在一座地铁站里被推下台阶并遭锤子袭击。

进入3月后，纽约地铁安全状况仍未见好转，当月发生180起犯罪，较去年同期增加逾50%。

按照《每日邮报》说法，纽约地铁犯罪案件增加的原因包括美国刑事司法改革对法官约束犯罪嫌疑人的权力加以限制，以及一些地区对轻罪不予处理。（王逸君）

世界最高家庭 人均身高超2米

新华社消息 美国明尼苏达州一家五口平均身高203.29厘米，被吉尼斯世界纪录认证为“世界最高家庭”。

据吉尼斯世界纪录网站13日报道，这家人姓特拉普，住在明尼苏达州德卢斯市，5名家庭成员分别是父亲斯科特、母亲克里茜以及均已成年的长女萨万娜、次女莫莉和小儿子亚当。

2020年12月6日，这家人请专业矫形外科医生测量身高。每人以站立和平躺姿态测量3次，身高取平均数。5人分别高202.7厘米、191.2厘米、203.6厘米、197.26厘米和221.71厘米，平均身高203.29厘米。吉尼斯世界纪录认证他们是世界最高家庭。

父亲斯科特说，自己一年级时就比老师高。对于身高引来的关注，儿子亚当把这当做结识新朋友的机会。特拉普家3个孩子读书时都擅长体育，曾加入学校篮球队或排球队。次女莫莉说：“教练们总是对我们说，‘身高是教不出来的’。”长女萨万娜回忆道，她曾在一个月内长了近4厘米。

特拉普一家希望能好好利用身高优势。萨万娜的志向是从事表演、模特等工作，还希望能打破“世界上最大的手（女性）”纪录，莫莉则希望有朝一日组建自己的“高人家庭”。（乔颖）